

增收节支专栏

2015树立全面从紧、勤俭节约思想
进一步做好增收节支工作

展望2015年，国内外经济形势依然十分严峻，危机与机遇同在，风险与挑战并存。一个人，一个单位，乃至一个国家，都要常怀忧患意识，经常鞭策自我，做到清醒的认识和充分的准备，才能在应对各种风险和挑战中“任凭风浪起，稳坐钓鱼台”。

2015年，按照“优化执行，强化执行，抓重抓点，提升效能”的原则，各部门要在大力提高经营管理能力、盈利能力、创新能力、协同能力和风控能力上积极作为，全面实施“反浪费、控成本、算细账、增效益”的管理理念，在内部费用管理上，明确提出要求进一步加强内部各项费用管理，树立全面从紧、勤俭节约的思想，全面加强各项费用控制。为此，我们在增收节支等日常经营管理工作上应做到：

一、进一步转变工作方式和管理思想，切实把思想和行动上确立全面效益观

五、努力争取企业最大利益。

意识：树牢全员效益观。

今年，集团上下要紧紧围绕集团公司对增收节支工作的总体思路，以及

形势是整个集团的主营业务。2014年对房地产行业及房地产业企业来讲，形势都是非常严峻、非常困难。全国70个大中城市中，房价下跌城市不断增加，房地产市场各项具体要求和部署，认清形势，进一步转变工作作风和管理思想，这是思

想上提高对增收节支的认识。同时，要全体职工在开展增收节支的教育引导工作，牢固确立全新的企业的经营观念，尤其在费用控制和管理方面要树立健全从紧、勤俭节约的思想。增强效益观念，确立效益观念不是一句口号，要在具体行动上采取积极有效的措施去落实，增收节支等日常经营管理工作上要从小事做起。从细节着手，重视一点一滴对增收节支产生的巨大作用。

二、认真执行和贯彻《项目管理规定》，严格制度要求和管理流程办事。

集团一项项费用和管理制度经过几年来的实践操作及不断修订完善，具有一定的可操作性。我们在实际工作中，要严格按照制度要求管理各项费用，对不按制度要求和管理流程列支费用的，原则上一律不准予审批办理，同时要加强考核责任制度。切实增加增收节支日常经营管理工作进一步提高制度的执行力和落实力，形成“管理靠制度、遇事找规范、办事情按程序”的良好氛围。

三、进一步鼓励废旧物资出售增加收入，加大对旧物资处置奖励力度。

组织专人主动出击杜绝单笔处理旧物资，增加回收空间和渠道。

四、创新思路，积极开展“增收节支”。

在增收节支的实际工作中，我们该出创新思维，积极研究增收节支的新措施、新办法，扩大增收节支活动的影响力和覆盖面，以促进增收节支活动的顺利开展。通过增收节支活动创造新的成果。在集团工作中广泛开展节约的点子大活动，发动全体员工“开思路、集思广益”，充分调动员工的积极性和智慧，运用新思维、新理论、新措施、新办法、新思路、新解决如何加强管理，提高效率和增加收入、减少支出的问题，提出有针对性地，切实可行的合理化建议。

提倡勤俭节约之风

厉行勤俭节约、反对铺张浪费，对享乐主义和奢靡之风说不，是开展党的群众路线教育实践活动的主要内容和主要任务，这一问题解决的好不好，关系到反对“四风”是否有效，关系到党在人民群众中的形象和地位，关系到党的事业的成败。

查看新闻，对勤俭节约的新闻简报摘要、勤俭节约、形容工作勤劳、生活节俭。这样新闻词句，和我们通过生活体悟的感受是一致的。勤俭节约首先是一种直接的生活感受，是对实际生活的经验总结。我用一则民间故事说明。说的是一个农民，一生勤俭持家、家道殷实，临终前将一块写有“勤俭”二字的匾额交给两个儿子，并嘱咐他们照着匾额上题的字过日子。农民死后，两兄弟分家，将这块匾一分为两，老大分得“勤”字，老二分得“俭”字。于是，老大每天“日出而作，日入而息”，勤快得不得了，年年五谷丰登，全家毫不节俭，久而久之，便穷了。老二则将“俭”字当“神”供奉家中，却把“勤”字丢到九霄云外，疏于农事，尽管一家几口节衣缩食，省吃俭用，终也无米下锅。兄弟二人早已空空如也，饿极之下，他们背上字匾，将“勤”“俭”二字踩碎在脚下。这时，一条字条出现在他们面前，上面写道：“只勤不俭，好比两个没救的狼，总也是不饱；只俭不勤，坐吃山空。”一定要勤劳节俭”。兄弟俩才恍然大悟，“勤”“俭”二字原来不能分割。这则民间故事，生动地说明了生产效率尚不发达的农业社会勤俭节约的重要性。勤俭节约的在这里上升为一种精神。

对这种生活智慧，我们应该从两个方面把握。一是获得这种生活的基础，即勤俭节约的现实生活中是普遍存在的。二是基于这种普适性，一旦由生活经验上升为生活智慧，又能够成为对生活的理性认识。所谓“就是对自然科学的理性认识”。它们自然而然地成为一种生活智慧、社会公德，从而表现为对生活的普遍实用性和指导性。“勤以修身，俭以养志”，到这，我们就可以说，勤俭节约是一种习惯，是一种风尚，是一种美德，也是一种力量。故而“四风”准则，2008年，联合国就通过了一项决议，决定将每年的10月31日设立为“世界勤俭日”，号召人们崇尚勤俭节约，共同促进以资源节约为主的健康文明持续发展。

华夏自古重勤俭，“勤俭是治生第一法”。千百年来，勤俭节约一直被视作持家之宝、兴业之基、治国之道，成为中华民族生生不息、绵延永长的传统美德。在古语看来，勤有三益：可以免饥渴、远淫泆、致孝顺；有利可图，可养身、养精、养气。往大的方面说，“忧劳可以兴国，逸豫可以亡身。”可见勤俭节约的修身、齐家、治国、平天下都有着重要意义。



联系电话 : 0551-63870791 + 邮箱 : innovators@163.com + 地址 : 合肥市经济技术开发区翡翠路507号-1

安徽桃花源工贸集团

www.shlyt.com

安徽伊诺维特文化传媒网

http://innovate.shlyt.com/

内部刊物 免费赠阅

2015-02-12 星期四

农历十二月廿四 乙未年 戊寅月 己未日



桃花源工贸集团 2014年度工作总结大会

吕小勇



2015年2月4日，桃花源工贸集团2014年度工作总结大会在桃花大酒店五楼宴会厅隆重召开。集团全体员工出席此次会议，大会由集团总经理助理陈少云主持，全体会议在让在场的领导员工们充分了解集团当前的内外部环境。本次会议的主题是：回顾回顾2014年度各项工作，动员全体干部职工认清形势、明确任务、统一思想、真抓实干，实现集团创新发展。

面对当前严峻形势，董事长肯定了集团各部门的成绩也指出了不足，并给出2015年及今后一段时间内的工作规划和努力方向。一、认真研究未来的房地产行业形势，明确工程建设目标，稳中求进，统筹发展，全力做好三期试验段的验收交付和销售任务；二、以业务发展为主的抓手和牵引，努力开拓市场，提高酒店营收率，加强风险防范，进一步优化的负债结构；发展优质客户，保证资金良好运用；三、附属工程建设高前瞻性和平划性，加强合作配，安好轻装缓急任务；四、加强业管理，增强收入能力，全面提升安全、环境卫工作；从采购供的源头上保障安全质量；五、加强营销策划，抓好日常管理，完善服务功能，继续走大众餐饮道路，增收节支，开源节流，全面提升服务水平，提高酒店营业收入；六、注重企业文化建设，将出发点定格在增强凝聚力和感召力上；充分调动员工的积极性、主动性和创造性。

大会将持续两个小时，董长深入浅出的讲话，让人深感感染与启发，在大会的最后，集团高层领导向集团全体员工送上早春的问候，拜早年。风雨三十九，桃花源依然屹立开放并熠熠生辉，未来桃花源将收获更多荣誉，取得更加骄人的成绩！



社区信息

■ 邵家

在房间，一旦简单、整洁、雅致等地上喜庆的暖色调比之大红、金黄色，都更显别致起装饰的作用。比如传统的陶瓷制品，极富其中国风格的装饰品与华丽的陶瓷集合在一起，便是一张弥足十足的矮桌。其实我们还可以在床头放一盏床头灯，通过红色的玻璃，它可映下一片灿烂的温馨。



红色家居迎新年

新年的对联用来装饰，最简单的方式莫过于挂上，尤其是具有新年气氛的颜色。

蓝色家居迎新年

对于80后者70后的市井而言，倘若通过最简单的方式挥酒年味，也不考虑一下各种各样的装饰品。

首先在大门的打上，我们可以用美丽的民间花被装饰的装饰画，开门见山地烘托出节日的气氛。中国风将扑面而来，或者是在阳台上放置一些古旧的小条凳，两个温暖的靠包，营造出家的温馨气息。



中国人讲究饮食文化，春节期间的家宴更是马虎不得。而通过对餐桌的装饰，同样能唤起人们对过年的回忆。比如说，在红色餐桌上方放置年年有“鱼”的图案，装饰有红色花朵的盘碗碟，或者是一摸的山楂，以及金红色的鲤鱼图案等。

农历新年的脚步声正一天逼近，所谓新年新气象，新的一年意味着全新的开始，家居生活自然也不能含糊。一个极具新年气息的家庭，会让你满载快乐，也能深刻感受到浓郁的节日气氛。

然而，迎接全新的一页到来并非需要你刻意的花费。

无需添置全新家具，也不需请设计师精心打扮，只要稍微花点心思，也能全家团圆饭不尴尬，让你更加快乐地沉浸在新春的欢悦中。

当然，如果你不想换沙发靠垫，在一些家具商店，也有各种专为沙发设计的套子，换上去效果都不错，还有诸如红色地毯，红色时钟之类的装饰品，哪怕是稍微增添一缕红色，也能温暖家里的每一个角落。



此外，一盏造型别致的鸟笼照灯，便可以传递出传统节日的喜悦之情：茶几上不妨再摆放上平时常吃的水果，更可唤起了童年过年的美好回忆。

2015合肥年货采购攻略

“继往开来迎新岁，举金杯奔满万户，与时俱进贺丰年，传佳语喜盈千家。”2015年新的脚步渐渐近了，在这即将辞旧迎新之际，“置办年货”一定会成为人们迎新年的必备节目，合肥人买年货去哪里呢？年货到底应该怎么挑呢？千万别犯难！下面我们就来告诉大家合肥人买年货应该去哪里买，年货怎么买，无论是炒货、水果、白酒等，这里都会有……从年货开始，让我们用心挑选，为家人过上祥和温暖的春节努力一下吧。

第七届中国（合肥）国际年货采购博览会

时间：2015年1月31日-2月24日

地点：安徽国际会展中心

第1届年货采购博览会

时间：2015年1月31日-2月24日

报名方式：68646622(微博)、62618583(合肥)

作为省会合肥的花园城市西园，拥有着老村、古镇、名宅，新农村建设的现代人文积淀，拥有众多的农业百科园、生态农庄景区；这些均组成了丰富的“美好乡村”旅游资源，随着环巢湖旅游大道四段建设完成，游客沿着该段将可欣赏到别致的西园段水果风光。三古古镇，派河大闸，庐州刘氏木屋美食村，半斗农家菜等景点沿湖成线，优美的生态环境与富有的人文古迹相映成辉，业已成为合肥人观赏环巢湖风光的最好路线之一。在此次活动中，各参展商能亲看到风光秀丽的环巢湖四段，领略到已通过5A景区验收的三古古镇新貌，品尝美味真实的农家饭，更能购买到“肥西老母鸡”系列土特产，半斗酱干，百年老祥，紫蓬山调味，三河肉粉，三河米酒等安徽，合肥乃至全国知名的当地旅游年货商品，让您过个吉祥洋洋的农历新年！

★ 年货采购的妙招

想吃正宗炒货的话，可以到城隍庙的几家“老字号”购买，例如：海螺祥、宫廷糕点...

路线:111、125、126、127、133、136、138
如果想做一些新奇炒货的话，推荐去会展中心的心愿乐园，全国各地的各种年货都能买到。

2015年合肥国际年货展的时间是1月31日至2月15日，所以，想要购买的亲们可以提前做准备啦！

★ 年货采购的酒水/饮料/零食/蔬菜/水果
选择家附近的大型商超购物购买

个人秀

Personal show

乐大酒店服务员
李花婷

幸福逢桃花源



宝石的意义及功效 (二)

1、蓝宝石：
和红宝石互为姐妹宝石，聪明之石，能助人启智慧，加强灵通能力及创造力，因为历史上很多国家帝王皇后上不可缺少的饰物，有“帝王之石”之称。



2、发晶：
又名“财富之石”，蕴含多种微量元素，颜色五彩缤纷，让人自信满满。



3、紫晶：
平衡体能智能，广结人缘，加强记忆开发灵性。



坚持就是胜利

我是来自桃花源大酒店的蔡思婷，平时工作生活中给人一种傻乎乎的感觉，同事们都很爱我称我，我个人是喜欢这个称呼的，让我觉得格外的亲切，对我目前的工作，我比较热爱的，服务行业是比较累的行业，没有热情和爱是无法坚持下去的，尽职的时候我也会有抱怨，客户的无理要求和恶劣的态度让我很少郁闷，但还是会自我调节自己的情绪，会好好的将这份工作做好下去，毕竟这是我选择，我要坚持，也是我的喜好。更何况，桃花源是个温暖的大家庭，同事领导一起相处融洽，就好像是一大家子一样，这是在其他地方工作体会不到的，我很开心能遇到桃花源，在这里工作让我觉得心旷神怡的。

生活中每一件事都关乎个人的坚持，坚持才能到达胜利的彼岸，我热爱我的工作，我坚持我的工作，现在或是以后，在桃花源大酒店，你们依旧会看到我灿烂的笑容，我热爱我的工作，我热爱我的同事，坚持下去必定有收获。今年还特别幸运的参与了与美团三周年庆，如今回忆起来，让我对桃花源的未来和自己的未来更多了信心，我相信无论我还是桃花源都会有一个美好的未来。

乐大酒店服务员
马翠婷

半年桃花源生涯

大家好，我叫马翠婷，小小的得意一下，今年集团迎春联欢晚会上我还拿了一个游戏互动奖。我刚从肥西师范毕业，相信大家都还记得吧，相信大家对这个学校并不陌生。我来到桃花源大酒店快半年了，半年的时间说短不短，说长也不长，我倒是在桃花源学到了不少，毕竟我刚向社会迈进到了这里。我以前带着点少年冲动，现在要稳多了，我现在对自己身边每件事和遇到的每个人都有了自己的见闻。在桃花源里，我渐渐形成了我新的三观，尤其对我自己有了重大的了解。大抵眼见不一定为实，很多事情并不是只看表面，较之以前我理解了不少。

感谢在桃花源里遇到的那些年的前輩们，他们会教会我很多课本上学不到的知识。在象牙塔里我这个社会乃至人性的认识很浅薄，有幸在我初出校门，恰逢桃花源，桃花源是质朴的，每个人都有淳朴的一颗心，还在传承着中华的优良传统，少了些勾心斗角，在这里，社会没有那么残酷，但我也见到残酷竞争社会的边缘。到现在我意识到我以前对这个社会是怎么不了解的，为人处世是桃花源让我从零做起，慢慢积累汲取收获快乐成长，我依然无法想象我如果在其他地方工作会是怎样的景象，我想我还是好好珍惜在桃花源里的每分每秒，扎根桃源也是一个不错的选择！

编委会成员

编委会主任：李俊
执行编辑：尚云少、李锐、赵明
美术编辑：陈丽、李锐、李婷
编辑：吕小丽、郭海伟



学校，恰逢桃花源，桃花源是质朴的，每个人都有淳朴的一颗心，还在传承着中华的优良传统，少了些勾心斗角，在这里，社会没有那么残酷，但我也见到残酷竞争社会的边缘。到现在我意识到我以前对这个社会是怎么不了解的，为人处世是桃花源让我从零做起，慢慢积累汲取收获快乐成长，我依然无法想象我如果在其他地方工作会是怎样的景象，我想我还是好好珍惜在桃花源里的每分每秒，扎根桃源也是一个不错的选择！

